

寻找城市记忆的元素

因为城市的风景漂亮,因为城市的美食诱人,因为城市的主人好客……去一个城市有很多理由。同样,对一个城市的记忆每个人也会有所不同。

四月的洛阳紫嫣红,四月的洛阳火树银花,四月的洛阳歌舞升平,四月的洛阳宾朋云集……对洛阳这个值得珍藏的城市,这个值得永久回味的城市,究竟有哪些值得记忆的元素呢?

“和田玉牡丹”VS《洛阳伽蓝记》:一份记忆,六种情深

洛阳的五千年文化,洛阳的绝色美景,洛阳的千姿牡丹,洛阳人的真情……陪朋友游玩过洛阳的现代美景,陪朋友享受过洛阳的数千年美食文化,你想让朋友留下什么样的印象呢?



洛阳金如玉商贸公司领衔担纲,精选姚黄、魏紫、洛阳红等六种牡丹代表,特聘玉雕大师,用和田玉作为载体,于第30届中国洛阳牡丹文化节之际,隆重推出“城市记忆”系列藏品,其中包括和田玉牡丹玉牌系列以及线装版中华经典名著《洛阳伽蓝记》。

金如玉商贸精选姚黄、魏紫、洛阳红、丹凤白等这个城市最繁华的六种牡丹代表用连年来价格一路飞涨的和田玉进行独特的展示,值得珍藏;而一本《洛阳伽蓝记》则将北魏时期的洛阳通过名家之手笔予以再现,能让人对洛阳有更深的了解。或是出于北魏名家杨炫之之手的文字作品,或是系列和田玉牡丹,都应该在这个城市最值得记忆的东西。“洛阳的城市记忆,应该从牡丹玉牌和《洛阳伽蓝记》开始。”这是洛阳理工学院吉



教授对这两份藏品的评价。

“一份记忆,六种情深”,或友情,或人文,或牡丹,或美食,或历史,或繁荣,任何一种对洛阳城市的记忆都能让你久久记忆。

牡丹玉牌及《洛阳伽蓝记》咨询电话: 64159393

翡翠玉佛:穿越数千年的城市记忆

释源白马寺、世界文化遗产龙门石窟,估计是来洛阳的游客必看的主要景区了,因为他们是这个城市的代表。

“玉能祈福保平安”,人们根深蒂固的这种心理暗示,让玉与佛有着密不可分的联系,佛和观音也成了翡翠配饰里最为常见的题材。位于王城公园大门西的东方神韵因为对翡翠的专业而倍受消费者青睐。东方神韵翡翠洛阳专营店里的翡翠玉佛挂件雕功精

细、庄重逼真、用料考究。到过东方神韵的爱玉者都称东方神韵里“好翡翠会说话”,款款均能传达佩戴者的气质。因为有释源白马寺,因为有世界文化遗产龙门石窟,所以翡翠玉佛对好客的洛阳人来说,则是穿越数千年的城市记忆的代表,无疑也是洛阳人赠送外地亲朋的最佳礼物之一。

东方神韵翡翠玉佛品鉴热线: 63636667



征寻具有洛阳元素的特色礼品 热线:65233733 13938872207

小长假就到“福熙鼎野生大鱼坊”品乌苏里江野生大鱼



在洛阳,对于喜爱味觉体验兼感官享受的食客来说,位于西工区纱厂北路上的福熙鼎野生大鱼坊是个不错的选择。这个从东北远道而来的连锁餐饮品牌“福熙鼎野生大鱼坊”,以其独特的赫哲风情、原生态美味、极高的营养价值得到了人们的喜爱和推崇。

生长于乌苏里江江底的“野生大鱼”大马哈鱼、皇鱼、鳌花鱼等,每一种都富含极高的营养价值。它们被勇敢的赫哲族人捕上来后,通过专机运到洛阳,让我们用舌尖邂逅这纯天然好鱼。用好料可以炖出正宗野生大鱼的鲜美味道。特制大铁锅炖出的野生大鱼,鲜香扑鼻,鱼肉入口

即化,细嫩无比,再细细品一碗鱼汤,醇厚鲜香入喉,既品尝了美味,又补充了钙和铁,美妙滋味令人难忘。

野生鱼的香味从大铁锅蔓延开来,贴在铁锅边缘的玉米饼也软硬适度,就着这汤汁,吃一口带着淡淡的鱼香和浓郁香气的玉米饼,粗粮和野生鱼的完美结合,是古都里难得的极佳营养美味呵!每桌赠送四个菜。

地址:纱厂北路与纱厂西路交叉口(银河宾馆对面)

电话: 63636629
13837901994

东方神韵

值得珍藏 好翡翠

地址:王城公园大门西100米
电话: 63636667



近日,意大利苏贝莉集团公司与洛阳托斯卡商贸有限公司达成战略合作伙伴,并签订了相关协议,苏贝莉集团公司将长期为洛阳托斯卡商贸有限公司供应意大利原装原瓶的红葡萄酒及橄榄油。

据了解,苏贝莉集团公司坐落在意大利托斯卡纳大区的首府——美丽的佛罗伦萨市。为了生产高质量的葡萄酒,1961年由一些种植葡萄的庄园主和葡萄酒制造商通过重组合作,形成了苏贝莉集团。其后的数年时间,其他一些葡萄酒酿造商也加入了这个集团,使其成为托斯卡纳地区最大的葡萄种植和葡萄酒酿造企业。

图为签订协议现场。

月生 摄